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 京都府では、基金支援のネットワークメンバーの皆様の御協力により、御寄附いただいた方々に京都

が世界に誇る文化を体験していただいています。 
 

●【京都文化体験１】 清水寺夜間特別拝観 

 清水寺様の御協力により、春と秋の 2 回、一般向けに開催される夜間拝観の開始前夜、御寄附いた

だいた方限定の夜間特別拝観に御招待しております。令和５年 3 月 2４日（金）には、16 名の方に

御参加いただきました。夜空に向かって放たれる青い一筋の光は観音さまの慈悲の心を表したもので、

幻想的な雰囲気の中、ゆっくりと拝観いただけました。 

 

●【京都文化体験２】 フタバアオイ・オーナー、葵祭特別観覧 

賀茂別雷神社（通称：上賀茂神社）様、(一財)葵プロジェクト様の御協力により、祭礼で使用するフ

タバアオイを育てていただくフタバアオイ・オーナーになっていただき（栽培場所は神社境内・御自宅

を選択できます）、葵祭の当日には、上賀茂神社境内に設けられた特別観覧席に御招待しています。 

令和５年に開催された葵祭は、雨天のため 5 月 16 日に延期となりましたが、20 名の方に特別観覧

席で行列を御覧いただきました。 

 

●【京都文化体験３】 緑陰講座 

(一財)京都仏教会様、京都府神社庁様の御協力により、普段はあまり公開されていない建造物などの

文化財を特別拝観していただき、僧侶や神職の方から寄附者の皆様に心を込めた有意義な御講話をい

ただく「緑陰講座」に御招待しています。 

○ 仁和寺 

令和５年５月２１日（日）に開催し、３６名の方に御参加いただきました。瀬川大秀門跡様から仁

和寺の歴史や、文化財の修理・継承について等の御講話をいただいた後、普段目にすることのできな

い数々の貴重な文化財や修理現場を丁寧な御説明とともに拝観させていただきました。 

 

●【京都文化体験４】 祇園祭山鉾搭乗体験 

京都の夏をいろどる祇園祭。豪華絢爛な山鉾巡行は「動く美術館」

とも呼ばれています。各山鉾保存会様の御協力により、祇園祭宵山

期間中に、一般客等の搭乗拝観を実施する山鉾 1２基のいずれか

一つへの搭乗体験に御招待しています。 

※(公財)祇園祭山鉾連合会、長刀鉾保存会、函谷鉾保存会、鶏鉾保

存会、放下鉾保存会、菊水鉾保存会、月鉾保存会、祇園祭船鉾保存

会、岩戸山保存会、北観音山保存会、南観音山保存会、四条町大船

鉾保存会、鷹山保存会の皆様の御協力により実施しております。 

 

 

●【京都文化体験５】 大河内山荘特別観覧 

大河内山荘様の御協力により、令和５年２月

11 日（土）に開催し、３３名の方に御参加いた

だきました。最初にお抹茶とお菓子を頂戴し、中

門から大乗閣へ御案内いただきました。大乗閣は

通常非公開ですが、特別に御説明いただきながら、

内部を観覧させていただきました。また持仏堂、

月下亭、滴水庵、大河内傳次郎資料館を自由に観

覧することができました。  

 

●【京都文化体験６】 知恩院 春のライトアップ 2023 

 知恩院様の御協力により、令和５年３月24

日（金）～４月２日（日）に開催しました。日本最

大級の木造二重門である、国宝三門の回廊が公開

され、京都市内の夜景を一望できました。ライト

アップされた御影堂の中では法話を聞くことがで

き、また、名庭友禅苑も拝観いただけました。 
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